

卫视春晚 大腕儿频串场,熟脸儿玩复活

那英、杨钰莹、小沈阳加盟多地春晚;潘长江、巩汉林再现央视被毙小品

本报讯 (记者勾伊娜)跨年的竞争刚刚落幕,各大卫视备战春晚的消息又陆续抛出。昨日,首度加入春晚阵营的江苏卫视在京举办发布会,宣布了明星阵容和节目风格。因拒绝改歌词而被央视春晚弃用的那英,确定加盟江苏、辽宁、湖南三地卫视春晚;最近闹出婚变的小沈阳,仍将和老婆沈春阳登台江苏、北京两地春晚;和央视和北京台都不再合作的郭德纲,则在江苏春晚上说相声,题材是如今大热的“穿越”;节目被央视毙掉的潘长江、巩汉林,转投广东卫视让作品“复活”……地方卫视在和央视抢明星抢资源的同时,也为无缘央视春晚的明星提供了更广阔的平台。

北京卫视 田震、刘欢“回归”

播出时间:1月23日 初一
北京卫视今年春晚请来了久未露面的田震和刘欢,田震将演唱《北京之雪》,刘欢演唱《凤凰于飞》。此外,冯绍峰、吴奇隆、张靓颖、李晨等明星都

将助阵。语言类节目中,方清平的单口相声《我的北京我的家》延续单口相声《北京的我》的风格,小沈阳、沈春阳夫妇将再次演绎《阳仔演笑会3》,小品融合了飙歌、杂技、情景模仿等多种元素。

辽宁卫视 “赵家班”贯穿全场

播出时间:1月21日 腊月二十八
今年辽视请来韩国人气偶像金贤重,他将携舞团与中国观众一起过年。此外,那英、蔡依林等也确定加盟。“赵家班”小品是历年辽视春晚的重头戏:去年小

品《相亲》的续集《相亲2》将作为压轴演出。除了赵本山、宋小宝、赵海燕外,还加入了王小利的妻子李琳。此外,由张小伟、程野、毛毛、王金龙等出演的《疯狂旅游团》,则延续了去年《疯狂炒作团》的风格。

广东卫视 杨钰莹毛宁再度牵手

播出时间:1月22日 除夕
广东卫视此番“叫板”央视春晚同步直播。其中最引

人关注的莫过于杨钰莹与老搭档毛宁同台表演。无缘央视春晚的巩汉林和潘长江,将演出被毙小品。

江苏卫视 明星“混搭”创新意

播出时间:1月23日 初一
谭咏麟、张靓颖互飙海豚音,那英、孙楠互唱对方歌曲……在江苏卫视春晚上,不管是多大牌的明星,都将以组合形式出现。此外,江苏春晚还开

辟了“新奇特”板块,力邀国际多位奇人异士一展绝活。其中刘谦将与来自西班牙和日本的两位同伴搭档,上演大型情景魔幻秀。从《中国达人秀》中走出的美籍华人胡启志等都将献出绝活。

安徽卫视 罗大佑操刀老歌新编

播出时间:1月21日 腊月二十八
融合各种“微元素”的安徽卫视春晚有了自己的名字——“微晚”,今年的“微晚”主打怀旧风和魔幻风,以徽文化、徽人物、徽事件、徽戏剧等,体现思乡

之情和地域特色。祖籍安徽桐城的费玉清将首次登上家乡卫视的春晚舞台。罗大佑将对经典歌曲重新编曲和创作,节目主题是向经典歌曲和永恒记忆致敬。此外,毛阿敏、阎维文、李玟等也将悉数亮相。

东方卫视 SMAP首秀中国春晚

播出时间:1月23日 初一
邀请到姚明加盟,他将出演一位厨师,为大家奉献

一道道美食。晚会头号亮点是日本天团SMAP,今日他们将抵沪录制节目,这也是他们首次上中国春晚。

湖南卫视 “威幂”提前来拜年

播出时间:1月17日 腊月二十四
湖南卫视春晚大打国际牌,“大鲨鱼”奥尼尔已与

其签约。除那英、杨钰莹、杨丽萍已确定出席外,刚刚公布恋情的刘恺威和杨幂,有望将首秀献给湖南。

张学友巡演 5月工体收官

本报讯 (记者康沛)5月6日,张学友将在北京工人体育场开唱,为他历时一年多的“1/2世纪”世界巡演收官。这场演唱会不但延续了与舒淇“共演”爱情电影、歌舞爵士秀等巡演亮点,张学友还专门为北京场定制了“祝福之衣”,演出时长或将突破四个小时。

张学友的这次巡演从前年12月30日的上海世博文化中心出发,曾于去年1月在万事达中心(原五棵松体育馆)连唱三场。在刚刚过去的2011年,该巡演走访世界61个城市,举办了108场演唱会。记者获悉,此番北京站压轴演出将保留大部分巡演精华,如演唱会一开篇,大屏幕上将播放由刘伟强执导、舒淇主演的爱情电影,配合张学友与舞者表演的“现实版”达到双重催泪效果。而小型音乐剧、爵士风格的“私人角落”、重编经典歌曲的摇滚篇章等曾在万事达中心表演过的场景,也将移植到工体场。

据悉,巡演制作团队目前正在为这场收官演出打造一件全新礼服,上面缀满来自全球歌迷的祝福,张学友届时将穿着这件“祝福之衣”,在最后的演出中与歌迷共同回忆巡演一年多来的点滴。

明星尝鲜



方力申签约华谊自谦新人

昨日方力申正式签约华谊。他表示,北上发展是现今香港艺人的大趋势,又因母亲是北京人,对北京有一种特殊的情感。不过他笑言,自己现在还不算是明星,“我觉得上了央视春晚才算明星。”也因此,方力申以一身校服亮相,自认新人被考绕口令(上图)。本报记者 郭延冰 孙琳琳 摄影报道

李小璐时空穿梭过打瘾

近日,影片《勇敢游戏》在京举行开机发布会,导演沈东携主演李小璐、立威廉等出席。一身“劳拉”造型的李小璐骑着炫酷机车登场(右图)。影片以“时空穿梭”术为线索,片中李小璐拥有现代及民国的双重身份,将上演大量动作戏。她表示,首次尝试打女让其过瘾Cosplay瘾。本报记者 郭延冰 孙琳琳 摄影报道



赵薇、黄晓明 15年首携手

本报讯 (记者孙琳琳)由钮承泽执导,赵薇、舒淇、阮经天等主演的影片《LOVE》将于2月14日上映。为配合影片宣传,日前出品方华谊兄弟邀请黄晓明与赵薇共同出境拍摄微电影《致爱,致青春》,促成了两人相识15年来的首度合作。在微电影中,二人谈到了自己对青春、对爱和对彼此的看法,黄晓明表示他和赵薇的关系早已超越了爱情。赵薇则称,“我们的感情,就像晓明所说已超越了很多种感情,所以也可以简称为‘无情’。”

张钧甯首演 日本美少女

本报讯 (记者牛萌)由秦昊、张钧甯、田原及日本国宝级女星倍赏千惠子主演的影片《初到东京》日前宣布将于3月登陆国内院线。影片讲述了中国青年围棋手吉流赴东京留学,经历一系列情感碰撞的故事。出演过多部偶像剧、有台湾“第一气质美女”之称的张钧甯在片中出演一位日本美少女。并与主演《南京!南京!》的日本男星中泉英雄扮演情侣,两人在片中的造型唯美养眼。